

С 5 сентября по 10 сентября учащиеся начальной школы принимали участие в школьном мероприятии «Неделя безопасности».

Классными руководителями совместно с воспитателями было проведено занятие «Внимание, дорога», которое проходило в автогородке.



Учащиеся приняли участие в вернисаже «Я знаю правила пешехода».

Участвовали в



акции «Безопасный маршрут»



В гости к ребятам приходил инспектор ГИБДД, который рассказал об опасностях на дороге.

Учащиеся приняли «водителю». Свои инспектору гаи.



участие в акции «Письмо письма они передали»



В каждом классе педагоги провели мероприятия посвященные правилам дорожного движения.

Ученики начальной школы приняли участие в выставке детского творчества «Страна дорожных наук»



Завершилась неделя награждением активных участников недели.

